

Datenblatt

Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique

Elektroheizmobil 40 kW

Electric heating unit

Generatore elettrico mobile

Chauffage électrique mobile

ERHEL40A



DE – Einsatz bei Heizungsausfall im Einfamilienhaus, Arbeiten am Wärmeezeuger, Frostsicherung, Vorsorge/Erstaufheizung und Estrichtrocknung. Gängige Estrichprogramme sind vorinstalliert. Individuelle Programme können über Farb-Touch-Display oder per App erstellt und via WLAN übertragen werden. Bei WLAN-Verbindung mit dem Internet: Fernzugriff auf alle wichtigen Parameter. Optional mit Lüftungsgerät zur Raumbeheizung ohne feste Heizung.

EN – Used for heat supply in single-family homes during heating failures, boiler maintenance, frost protection, preheating and screed drying. Common screed programs pre-installed. Custom programs can be set via touch display or app and transferred via Wi-Fi. With internet connection: remote access to all key parameters. Optional ventilation unit for space heating without fixed system.

IT – Utilizzo in abitazioni unifamiliari per guasti dell'impianto, lavori sul generatore, protezione antigelo, preriscaldamento e asciugatura del massetto. Programmi massetto standard preinstallati. Programmi personalizzati tramite touch screen o app e trasferimento via Wi-Fi. Connesso a Internet: monitoraggio remoto dei parametri principali. Ventilatore opzionale per riscaldamento senza impianto fisso.

FR – Utilisé dans les maisons individuelles en cas de panne, travaux sur le générateur, protection antigel, préchauffage et séchage de chape. Programmes standards chape préinstallés. Création de programmes personnalisés via écran tactile ou app, transfert via Wi-Fi. Connexion Internet: accès à distance aux paramètres clés. Appareil de ventilation en option pour chauffer sans installation fixe.

Technische Daten / Technical Data / Données techniques / Dati tecnici

Typ	ERHEL40A
Abmessungen (B x T x H) / Dimensions (W x D x H) Dimensioni (L x P x A) / Dimensions (L x P x H)	690 x 573 x 1156 mm
Gewicht / Weight / Peso / Poids	70 kg
Heizleistung / Heating output / Potenza termica / Puissance de chauffage	8 kW, 16 kW, 40 kW
Spannungsversorgung / Power supply / Alimentazione elettrica / Alimentation	400 V / 50 Hz / 3~ CEE 16 A 400 V / 50 Hz / 3~ CEE 32 A 400 V / 50 Hz / 3~ CEE 63 A
Umwälzpumpe / circulation pump / Pompa di circolazione / Pompe de circulation	max. 5,5 m³/h, max. 6,5 m WS
Regelung / control / controllare / contrôle	manuell Heizen + Estrichprogramme / manual heating + screed programs / programmi di riscaldamento manuale + massetto / programmes manuels de chauffage + chape
Bedienung / service / Servizio / service	Farb-Touch-Display / color touch display / Display touch a colori / Écran tactile couleur
Estrichaufheizprogramme / Screed heating programs Programmi di riscaldamento del massetto / Programmes de chauffage de chape	6 fest installiert, mehrere individuelle / 6 permanently installed, several individual / 6 installati in modo permanente, diversi individuali / 6 installés en permanence, plusieurs individuels
Datenübertragung / data transfer / Trasferimento dati / Transfert de données	WLAN
Heizbetrieb / Heating operation / Funzionamento in riscaldamento / Fonctionnement du chauffage	20 – 80 °C
Anschluss Heizung Bajonettverschluss / heating connection bayonet lock / Collegamento riscaldamento chiusura a baionetta / Raccordement chauffage serrure à baïonnette	VL/RL DN25
Volumen MAG	10 l
Empfohlener Betriebsdruck / recommended operating pressure / pressione operativa consigliata / pression de service recommandée	1,5 – 2,0 bar
Sicherheitsventil / Safety valve / Valvola di sicurezza / Soupape de sécurité	3 bar
Schutzart / protection class / classe di protezione / classe de protection	IP44
Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques	

Kontakt / contact / contatto

Deutschland / Germany /
Germania / Allemagne
www.enerent.de



Österreich / Austria /
Austria / Austria
www.enerent.at



Schweiz / Switzerland /
Svizzera / Suisse
www.enerent.ch



International / internazionale /
internazionali
www.enerent.com

